南通报业传媒集团携手梦

兔, 古往今来一直被视为

祥瑞之兽。作为公开抢购发售

的纪念盲盒藏品《兔年华·喜乐

加》, 盲盒中的8个国潮兔形

象,与中国传统文化相结合,注 入诸多时尚元素,或雍容典雅,

或娇俏玲珑, 承载了人们对平

采用数字藏品与线下实物结 合,实名注册用户每购买1份

《兔年华·喜乐加》,将获得国潮

兔年春节大礼包 1 份; 盲盒开

出后,如果尾号含66或88号

的,另有精品礼盒相赠;开出的

此次发售价69.9元/份,

鱼艺术首次公开发售的国潮兔

《兔年华·喜乐加》数字藏品,开 启预约,限量 10000 份,于 12

月12日正式发售。

安吉祥的祈愿。

邮箱.

八面来风

热线电话:13501686030

13501686030@126.com

是《金兔》,将直接获赠"华为 Mate50"手机!

数字化正在深刻改变人们 的生产生活。数字藏品作为区 块链技术的创新应用, 是元宇 宙产业落地和发展的内容基 础。此次国潮兔数字藏品的推 出,是梦鱼探索数字文化产业 的有益实践, 也是借助新载体 传播中华传统文化的积极尝

2023 癸卯兔年将至,新年 新气象,同具新意象。一起来看 这只小萌宠如何 "C 位出道"! 预约报名详情,请联系南通报 业传媒集团。

国潮兔数字藏品《兔年华・喜乐加》

南通报业传媒集团首次公开发售限量 10000 份













经典再创新,波司登×Maserati 高端户外 WIFI 系列正式发布

近日,波司登×Maserati 高端 户外 WIFI 系列正式发布。以 Maserati MC20 与 Grecale 两款车 型为灵感源点,深度诠释"WIFI"

W-Warm (温暖的)、I-Innovative (创新的)、F-Functional(实用的)、 I-Intelligent(智能的)的四大内涵, 传承经典的同时创新升级。

随着露营、徒步、越野等户外运 动生活方式的流行,消费者对羽绒 服的多元场景需求日益增高。基于 这一洞察, 此次波司登 × Maserati 高端户外 WIFI 系列在延续经典的 同时融入创新科技,全面提升了羽 绒服的保暖性能和穿着体验。通过 此次的跨界联名,波司登向世界彰

显了中国服装品牌的重要影响力与 无限潜能。相信未来,波司登将在突 破创新的征途上不断前行, 在全球 羽绒服领域创造更多传奇。

均匀设计师唐君: 用建筑改变城市面貌

均匀(杭州)建筑设计事务所有限公司 创始人唐君,从事建筑设计十余年,在全国 各地打造了多个地标性建筑。

唐君主张把地域文化特点与现代的材 料工艺工法相结合,以解决快速城市化过程 中,千篇一律的建筑形象对地域性的破坏问 题。他用技术展现艺术,用建筑改变城市面 貌,已成为炙手可热的新一代建筑设计师。

其代表作"山水拾间"是对现代中式与 传统山水精神相融合的一次成功探索,建筑 形休少整为零, 散落在院落式建筑群落里, 配以大面积玻璃立面,打造浑然一体的室内 外空间,从而诠释中国传统人文理念与现代 建筑之间的有机融合。同时,唐君还主张探 讨空间的可变和全生命周期性,以应对不同 人群在不同阶段的不同需求。比如其作品 "硅科小镇",不仅是提供相关市政服务的会 客厅,更兼顾展示体验等功能,成为了当地 百姓休闲、锻炼的场所,该作品获得了 2022WDA 世界设计奖。

浙江天皇药业董事长陈立钻: 从古籍里的抗疫论述谈正视应对疫情

不久前,铁皮石斛行业的开创者、浙江 天皇药业有限公司董事长陈立钻对媒体发 表的疫情的解决或可以"反求诸己"— 《玄机活法》谈正视疫情的观点,引起了较大 反响,一些网友纷纷表示看后对疫情有了新 的认识,随后防疫政策的优化调整也从一定 程度上证实了陈立钻的观点。

近日,陈立钻在接受记者采访时又谈及 后疫情时代人们该如何正确防疫,分享了白 己对疫情和传统中医药的见解。他说:"疫情 历朝历代都在发生,百草治百病,古人早已 总结出了经验和治疗方法。综观古籍《玄机 活法》全书,汇辑了历代名家临证心法及著 者本人实践经验,删繁取要,去芜存菁,言简 而义赅,颇切临证研习和应用,每每读来获 益匪浅。也许,我们要的答案就在其中。

针对要不要"囤药"? 感染了怎么办? 近

来多少人在为这些问题所困扰。陈立钻又介 绍了另一套孤本古籍《广瘟疫论》,他说清代 戴天章平生推崇吴又可的学说,认为吴氏的 治疫专书《温疫论》"贯通古今,融以心得,可 谓独辟鸿蒙,揭日月于中天",但又惜当时医 者"有见其书而不能信者,或知而不用者", 戴氏目击心伤,为弘扬吴氏之学,结合自己 多年临床经验,对《温疫论》进行了注释、增 订、删改, 意在辨别瘟疫通体异于伤寒,并 "广其说",因名其书为《广瘟疫论》。陈立钻 表示:"证之临床,多切实用。拿出孤本,与众 共享,望莫恐慌。"他说:"古人对生命探索、 对健康守护的文献浩如烟海,个人穷其一生 也不足万分之一,更何况人类从未停止过研 究与探索。其实,瘟疫虽千变万化,但古人在 千年间积累了很多成功经验, 古代先贤智 慧,可以保护我们华夏子民。



中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 中国健康教育中心